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zobrazení afakickým okem
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Gaussova zobrazovací 
rovnice:

𝑛′

𝑎𝑅′
=

𝑛

𝑎𝑅
+ 𝜑𝑅′

aR

R

aR’ = dO + 0,05 mm

R’ 

χH ≡ χH’

𝐴𝑅 = +12,50 D

polohy hlavních bodů 
vůči první ploše rohovky:
s 1 (HR’) = -0,0506 mm
s 1 (HR) = -0,0496 mm

optická mohutnost:
jR’ = 43,05 D

aR’ = 24,05 mm



velikost obrazu na sítnici I

4

aR

FB’ ≡ R

SB’ > 0

sB’

d

dO

R’ α

y

χH ≡ χH’

y’

NB ≡ NB’

𝑦′ =
𝑑𝐻𝑜𝑆
𝑛𝑆

𝐴𝑅

1

𝑆𝐵′
tg 𝛼předmět o úhlové velikosti 𝛼 se zobrazí do 

ohniska spojky a vznikne obraz o výšce

𝑦 ≈ 𝑠𝐵′ tg 𝛼

ten je dále okem zobrazen na sítnici, 
vznikne obraz o výšce 𝑦′ a platí

𝑦′

𝑦
=

𝑎𝑅′

𝑛𝑆𝑎𝑅
=
𝑑𝐻𝑜𝑆
𝑛𝑆

𝐴𝑅

aR’= 𝑑𝐻𝑜𝑆

𝑦′ =
𝑑𝐻𝑜𝑆
𝑛𝑆

1 + 𝑑𝐴𝑅 tg 𝛼

𝑛 sklivce

vzdálenost brýlové
čočky od oka

vzdálenost obrazové hlavní
roviny od sítnice



velikost obrazu na sítnici II

𝑦𝐸
′ = −𝑓𝑂tg 𝛼

𝑓𝑂 = −
1

𝜑𝑂
′

FO’

fO

NO ≡ NO’

y’α

jO’

nS

FBR’

fBR

NBR ≡ NBR’

y’α

φB’

jR’

nS

𝑦𝐴
′ = −𝑓𝐵𝑅tg 𝛼

𝑓𝐵𝑅 = −
1

𝜑𝐵𝑅
′



Korekce afakie nitrooční čočkou


